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Enunciado:
 Lucia vive en un edificio. En el edificio había 348 ventanas. Si 254 están cerradas. ¿Cuántas ventanas están abiertas?
                                                                                                                                                                  Dibujo:                                                         
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Operación

348 – 254 =94       
Solución: 

Hay 94 ventanas abiertas
Alumnos que han creado el problema: Celia .
Curso: 5ºB
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Enunciado: 
En casa de Lucía hay una habitación con libros .En había la habitación 282 libros. Ayer un club de libros de segunda mano le entregó el triple de libros de aventuras de los que tenía. ¿Cuántos libros tiene ahora en su  habitación?
                                                                                                                                                                  Dibujo:                                                         
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Operación

282X3=846
Solución: 
Ahora tiene 846 libros en su habitación
Alumnos que han creado el problema: Celia 
Curso: 5º B
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Enunciado: 
María tiene 654 lápices. Hoy su madre ha encontrado el doble de los lápices que tiene limpiando la casa. Ahora los tiene todos en su habitación. María está muy feliz. ¿Cuántos lápices tiene en su habitación en total?
Dibujo:                                                         
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Operación.      

654X2=1308
Solución: 
Tiene 1308 lápices en su habitación en total

Alumnos que han creado el problema: Celia
Curso: 5º B
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Enunciado: 
Luis tiene una tienda de paraguas. En total tiene 345 paraguas. Esta mañana llegó su amiga Sofía y le compró 84 paraguas. Por la tarde le compró su amigo Pablo 28. ¿Con cuántos paraguas se ha quedado?
                                                                                                                                                              Dibujo:                                                         
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Operación

84+28=112         345-112=233            
Solución:

Le han quedado 233 paraguas en su tienda
Alumnos que han creado el problema: Celia
Curso: 5º B

Enunciado: 
Laura y sus amigos han participado en un concurso de poesía .Han ganado el primer premio. En total son 5 niños y han ganado 425 euros. Quieren repartirlo a partes iguales ¿Cuántos euros le tocarán a cada uno?.
Dibujo:                                                         
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Operación
42:55=85    
Solución:
A cada uno le tocan 85 euros
Alumnos que han creado el problema: Celia 
Curso: 5º B


Enunciado: 
Lucas tiene una mesa repleta de bolígrafos lápices y gomas. En total hay 345 materiales. Su amiga Ángela le pide 42 gomas. Su hermana Lucía le pide 54 lápices para llenar sus lapiceros y su padre le pide 78 bolígrafos para su oficina. ¿Cuántos materiales le quedan?
                                                                                                                                                                   Dibujo:                                                         
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Operación
  345-42=303       303-54=249      249-78=171
Solución:
Le quedan 171 materiales
Alumnos que han creado el problema: Celia 
Curso: 5º B


Enunciado: 
María quiere hacer un viaje de 4 días. Tiene ahorrados 1000 euros El billete de avión cuesta 200 euros. El hotel cuesta 100 euros por noche y el coche que quiere alquilar cuesta 325 euros en total los 4 días. ¿Cuánto le cuesta el viaje en total?
                                                                                                                                                                   Dibujo:                                                         
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 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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Operación

100x4=400 LO QUE LE COSTARIA EL HOTEL

400+200+325=925
Solución: 
Le costaría en total 925 euros el viaje. Si tendría dinero suficiente
Alumnos que han creado el problema: Celia 
Curso: 5º B
